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Како су режимски медији „организовали“ Светско првенство у фудбалу 2030. у Србији?!
Према писању српских медија, Мундијал 2030. се већ организује и играће се у Србији:
„Председник најавио сјајну вест - Мондијал 2030. играће се у Србији“ (Ало), „Вучић
најавио Мундијал - Србија организује Светско првенство у фудбалу“ (Српски телеграф),
„Спектакуларне вести стигле из Варне – Србија је кандидат за Мундијал 2030.“
(Информер), „Вучић обелоданио договор са Румунима, Бугарима и Грцима – Србија
кандидат за мундијал 2030.“ (Вечерње новости) и „Србија, Румунија Бугарска и Грчка,
заједно у трци за Мундијал 2030.“ (Политика). 
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  Према подацима ФИФЕ, процес пријаве кандидатуре и гласање о кандидатима задомаћина Светског првенства 2030. године неће бити пре 2022. године, након Светскогпрвенства у Катару.  Како је могуће да српски медији знају више о организацији Светског првенства уфудбалу 2030. од саме ФИФЕ и да ће оно бити одиграно у Србији, иако још није ниподнешена кандидатура, нити је одлучено ко су кандидати за домаћина?  Бугарски премијер Бојко Борисов на конференцији за новинаре након састанкаквадрилатерале у Варни рекао је „мислим да је вредно разговарати о предлогу грчкогпремијера Алексиса Ципраса. Као што су Бугарска и Италија угостиле светско првенствоу одбојци, четири земље - Србија, Грчка, Румунија и Бугарска - могу да учествују упрвенству света у фудбалу 2030. године“.  Према речима Александра Вучића, „Румунија, Бугарска, Грчка и Србијакандидоваће се за Светско првенство у фудбалу 2030. године“ и додао „да је тоидеја грчког премијера Алексиса Ципраса, а да је договорено на састанку сабугарским и румунским премијерима Бојком Биросовим и Вјориком Данћилом“. „За2030. годину противкандидати су Аргентина, Парагвај и Уругвај“, рекао је Вучић идодао да су 2026. годину "добиле" Канада, САД и Мексико.    Дакле, не "предлог", "идеја", "иницијатива да..." - него баш: "Србија организује СП уфудбалу" и "мондијал 2030. играће се у Србији"!!!! И све им је тако... Од "победа" наКосову и у Бриселу, до економских успеха. https://t.co/mX6e8EET13  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) November 3, 2018    Док су српски медији већ одлучили да ће се будуће Светско првенство 2030.одиграти у Србији, Фудбалски савез Енглеске је објавио планове за извођењестудије изводљивости о подношењу заједничке кандидатуре за Мундијал 2030.године заједно са Северном Ирском, Шкотском и Велсом. У јуну 2017. УЕФА јеизјавила да би подржала кандидатуру Велике Британије заједно са Ирском(Енглеска, Шкотска, Северна Ирска и Велс) за организацију Светског првенства2030, а коју је такође подржала немачка фудбалска асоцијација.  То значи да потенцијални противкандидати Србије нису само Аргентина, Парагвај иУругвај, како тврди Вучић, већ и Велика Британија уз подршку Немачке.  Уосталом, ако су српски медији претходних дана већ „доделили“ Путинов орденВучићу, за који и он сам каже „да постоји могућност да му буде додељен“, као што„постоји и могућност“ да га никад и не добије, исто тако могу да прогласеЦипрасову идеју о Светском првенству за свршен чин и да ће се играти у Србији.  (НСПМ)  
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